

Заведующая отделением социально-культурной и социально-бытовой реабилитации Светлана Павловна Бандурина и руководитель студии инклюзивного танца «Вдохновение» Анатолий Анатольевич Тимофеев приняли участие в круглом столе по вопросам реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья с использованием арт-терапии и искусства. Круглый стол состоялся 1 ноября в рамках «Осеннего тура XI Всемирного Парамузыкального фестиваля» в г.Костроме. На мероприятии Анатолий Анатольевич представил инклюзивное танцевальное направление, реализуемое в Центре адаптации и реабилитации инвалидов, а также рассказал о взаимодействии со студенческими танцевальными коллективами.

На круглом столе небольшую танцевальную импровизацию представили танцоры студии «Вдохновение» Светлана Габова и Марина Ермакова. В заключительной части мероприятия состоялась пресс-конференция для местных СМИ.

Напомним, мероприятия фестиваля проходят в Калужской, Костромской и Московской областях с 28 октября по 7 ноября текущего года.



